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Úspech Tamary Ďurišovej v okresnom kole 

súťaže Šaliansky Maťko 
Celoslovenská súťaž v prednese slovenskej povesti Šaliansky Maťko J. C. Hronského začala 

písať v tomto školskom roku už svoju 27. kapitolu. Aj tentokrát sa do nej zapojili naši žiaci 

druhého až siedmeho ročníka. V posledný decembrový týždeň sa v školskom kole v troch 

kategóriách predstavili s vlastnou interpretáciou slovenských povestí. 

Vyhodnotenie: 

I. kategória (2. – 3. ročník): 

1. miesto:  Tímea Fodorová (III. A) 

2. miesto: Patrik Ďuriš (II.A) 

3. miesto:  Michal Fodora (II.A) 

                  Samuel Hostačný (III.A) 

II. kategória (4. – 5. ročník): 

1. miesto:  Tamara Ďurišová (V. A) 

2. miesto: Dominik Štrpka (IV. A) 

3. miesto: Lukáš Fodora (V. A) 

III. kategória (6. – 7. ročník): 

1. miesto:  Matúš Ďuriš  (VII. A) 

2. miesto: Mária Chlbová (VII. A) 

3. miesto: Alexandra Juríková (VII. A) 

Víťazi jednotlivých kategórií reprezentovali našu školu v okresnom kole súťaže dňa 23. januára 

2020 v Centre voľného času v Partizánskom. Tu porotu i publikum zaujal prednes Tamary 

Ďurišovej, ktorá sa stala víťazkou 2. kategórie a bude tak reprezentovať okres Partizánske 

v krajskom kole súťaže v Trenčíne. Za krásny úspech Tamarke blahoželáme a želáme jej veľa 

úspechov aj v krajskom kole. Ostatným zúčastneným žiakom ďakujeme za reprezentáciu 

školy.  Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=730.                                           

                                                                 Mgr. Gašparovičová 
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Na návšteve v divadle 
Stalo sa už tradíciou, že každoročne spolu so žiakmi navštívime divadelné predstavenie. Tento 

rok sme sa vybrali do Starého bábkového divadla K. Spišáka do Nitry. 11. novembra 2019 ho 

navštívili žiaci VI. – VIII. A a pozreli si predstavenie Trója – hudobný epos rozprávajúci známe 

príbehy gréckych bájí o najkrajšej žene sveta, povestnom trójskom  koni, veľkých hrdinoch a 

mocných bohoch a o jednej veľkej láske, ktorá rozpútala najväčšiu vojnu mýtických dôb. Žiaci 

sa preniesli do sveta gréckej báji, Homérových eposov či archeologických objavov a rozšírili si 

svoje vedomosti z dejepisu a literatúry. 

12. decembra sme do Nitry zavítali opäť so žiakmi IV. – VI. A so zámerom rozšíriť si poznatky 

o rozprávke a bábkovom divadle. Sledovali sme hudobnú rozprávku Čarodejník z krajiny OZ 

podľa knižnej predlohy amerického spisovateľa L. Franka Bauma o zázračnej krajine Oz, 

o putovaní malej Dorotky, jej verného psíka Tota, strašiaka Hastroša, plechového drevorubača 

Plecháča a zbabelého leva Bojka, ktorí svojou odvahou, rozumom a srdcom porazia zlú 

čarodejnicu Elfabu a odhalia, že niekedy aj moc tých najväčších kúziel a čarov môže byť len 

ilúzia a že každý môže dosiahnuť všetko, po čom túži, ak bude naozaj veľmi chcieť. Divadelná 

inscenácia plná vizuálnych čarov, farieb a chytľavej hudby predstavila  žiakom rôzne typy bábok 

a techník. 

Obe predstavenia poskytli žiakom priestor na rozvoj obrazotvornosti, spoluprežívanie deja a na 

pokoj aj priestor pre spoločenské správanie. 

Mgr. Gašparovičová 
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Celoslovenská kampaň Červené stužky 
Červená stužka je medzinárodným symbolom solidarity s ľuďmi žijúcimi s HIV alebo AIDS. Aj 

žiaci  našej školy  si 2. decembra 2019 pripnutím červených stužiek pripomenuli Svetový deň 

boja proti AIDS, a tak sme sa i v tomto školskom roku  zapojili do  13. ročníka celoslovenskej 

osvetovej kampane v boji proti AIDS Červené stužky, zameranej na prevenciu látkových a 

nelátkových závislostí a na podporu prevencie a vzdelávania v oblasti obchodovania s ľuďmi. 

V rámci kampane sme v škole zorganizovali niekoľko aktivít: 
 v priestoroch školy sme zverejnili informačný leták a logo kampane, 
 žiaci VIII. A zhotovili  červené stužky – symbol kampane, 
 žiaci VIII. a IX. A pripravili rozhlasovú reláciu o AIDS, 
 rozdávali sme v priestoroch školy červené stužky, 
 zapojili sme sa do celoslovenskej výtvarnej súťaže Červené stužky v boji proti 

HIV/AIDS, vytvorili sme pohľadnice na danú tému a odoslali sme do celoslovenského 

kola prácu žiačky      VIII. A  Ivany Havránkovej. 
 Zhotovili sme centrálnu nástenku, zameranú na prevenciu HIV. 

V rámci kampane Červené stužky zrealizujeme podľa časových možností pracovníkov CPPPaP 

Partizánske prednášky na tému AIDS a Obchodovanie s ľuďmi  pre žiakov VIII. A. 



Cieľom všetkých realizovaných aktivít bolo poukázať na nebezpečenstvo AIDS, zlepšiť 

vedomosti žiakov o tejto chorobe, jej šírení a predovšetkým zdôrazniť možnosti prevencie. 

Mgr. Gašparovičová 
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Európsky týždeň boja proti drogám 
V rámci Európskeho týždňa boja proti drogám, ktorý si pripomíname tretí novembrový týždeň, 

sme v škole realizovali širokú paletu aktivít, zameraných na prevenciu zneužívania návykových 

látok  u detí a mládeže. Využili sme rovesnícke vzdelávanie a hlavnou témou realizovaných 

aktivít bol alkohol a fajčenie. 

Žiaci IX. A Patrícia Kurilová a Tomáš Petrík vo svojich prezentáciách poskytli mladším žiakom 

informácie o cigaretách a alkohole a ich negatívnych účinkoch na ľudský organizmus. Poukázali 

i na spoločenský aspekt týchto závislostí. Svoj  výklad dokumentovali aj krátkymi 

videoukážkami a filmom o fajčení Kým stúpa dym. Potom žiaci jednotlivých ročníkov 

realizovali pripravené aktivity, kde pomocou modelových hier, individuálnych a skupinových 

úloh  mali  príležitosť získať nové informácie v oblasti návykov, fajčenia, pitia alkoholu, 

diskutovať so spolužiakmi o svojich pocitoch, názoroch, postojoch a skúsenostiach. Žiaci 7. – 9. 

ročníka realizovali pripravené aktivity z preventívneho programu Vieme, že. 

V rámci tohto týždňa sme  si rozhlasovou reláciou pripomenuli aj Medzinárodný deň bez 

fajčenia. 

Týždeň zameraný na protidrogovú prevenciu a posilnenie zdravého životného štýlu sme ukončili 

protidrogovým turnajom v telocvični školy. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=726. 

Mgr. Gašparovičová 
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Pasovanie prvákov 
Dňa 25. novembra 2019 sa uskutočnilo slávnostné pasovanie prvákov. Prváci prešli vstupnou 

bránou spolu s triednou pani učiteľkou za spevu piesne Zlatá brána. Následne prvákom 

zatancovali dievčatá z tanečného krúžku pod vedením p. vychovávateľky E. Chuťkovej. A potom 

to začalo.....Prváci plnili jednu úlohu za druhou, čím ukázali, že sú naozaj šikovní, múdri, zdatní, 

http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=726


vedia pomáhať, majú dobré chuťové bunky a majú radi svoju triednu p. učiteľku Homolovú, 

ktorú museli vyslobodiť zo zajatia Srdcovej kráľovnej. Všetkými úlohami ich sprevádzali 

rozprávkoví deviataci  -  Pat a Mat, Kocúr v čižmách so svojim pánom, Šmolko, Šmoulinka, 

Gargamel, Popoluška s macochou, Shrek a Fiona, Snehulienka s trpaslíkom a spomínaná 

Srdcová kráľovná s Alicou. 

Po splnení všetkých úloh prváci predniesli prvácky sľub, ktorým sa zaviazali, že budú šikovnými 

a slušnými žiakmi a kamarátmi. Následne prebehlo slávnostné pasovanie, ktoré vykonala p. 

riaditeľka Kurilová. 

Ako poďakovanie prváci zaspievali deviatakom peknú pesničku. Po oficiálnej časti prebehol 

prípitok a malé občerstvenie a krátka tancovačka, kde sa prváci spolu s deviatakmi  trošku 

vyšantili. 

Všetkým prvákom prajeme, aby sa im darilo nielen v prvom ročníku a zároveň ďakujeme 

všetkým deviatakom a pani učiteľke Horniakovej za prípravu a zrealizovanie pekného programu. 

Fotografie z tejto milej slávnosti si môžete pozrieť 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=725. 

Mgr. Horniaková, Mgr. Homolová 
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Dobre vedieť             
Vedeli by ste odpovedať na otázky: Ako sa dokážu mravce z rodu Megaponera analis, 

obývajúce subsaharskú Afriku, postarať o svojich ranených? Čo je ortorexia? Koľko hviezd 

je na vlajke Európskej únie? Prečo sa švédskym stolom hovorí švédske stoly?  Prečo niektoré 

hongkonské mrakodrapy sú postavené tak, že majú v sebe dieru, cez ktorú vidieť na opačnú 

stranu? 

Ťažké otázky, však?  Ale keď máte 3 možné odpovede a  zamyslíte nad nimi, možno nájdete 

aj správne riešenia. A toto mali možnosť vyskúšať si v rámci Týždňa vzdelávania žiaci 

II.stupňa. Pripravili sme pre nich hru známu z televízie s názvom Dobre vedieť! Úlohy 

moderátora sa zhostil Tomáš Petrík, žiak deviateho ročníka. Otázky nachystala Mgr. Hilda 

Petríková a prezentáciu pripravila Mgr. Simona  Mihálková. 

         Hru začali žiaci piateho ročníka, dvaja chlapci proti dvom dievčatám. Vybrať si mohli 

zo 16 tém s tromi možnými odpoveďami a každý tím mal možnosť využiť jedenkrát žolíka - 

spolužiaka z publika. Žiaci zbierali body a vo veľkom finále sa rozhodovalo, či svoje body 

znásobia, alebo stratia.  Vyhrali chlapci piateho ročníka. Potom hrali deviataci proti ôsmakom, 

kde deviataci boli silnejším súperom. Najintenzívnejší súboj zviedli šiestaci verzus siedmaci, 

ktorá sa skončila  víťazstvom žiakov siedmeho ročníka. Foto 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=724. 

         Aj takto sa dá učiť, hravo, trošku inak! 

Mgr. Hilda Petríková 
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Ochranárik zabodoval 
Už sa stáva nepísaným pravidlom, že vo výtvarných súťažiach naši žiaci obsadzujú popredné 

miesta. Tento krát sa v okresnom kole súťaže „Ochranárik čísla tiesňového volania a civilnej 

ochrany“, ktorého organizátorom je sekcia krízového riadenia Ministerstva vnútra SR, 

umiestnili dve žiačky. Druhé miesto získala Ninka Sofia Janíčková zo IV.A a na druhom 

stupni sa medzi tri najlepšie svojou maľbou prebojovala Lucka Ďurišová zo VII.A. 

Naše poďakovanie si však zaslúžia všetci žiaci, ktorí sa v čase svojho voľna venovali 

výtvarným prácam na zvolenú tému „Záchranári na lúke, v lese, v horskom teréne“. Foto 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=732. 

PaedDr. Papšová 
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Týždeň vzdelávania 
Žiaci 1. -2. ročníka  si počas týždňa vzdelávania vyskúšali, aké je to súťažiť vo vedomostnom 

kvíze. V skupinkách museli odpovedať na rôzne vedomostné otázky z oblasti rastlín, zvierat, 

matematiky, slovenského jazyka, športu, ale i dopravy a vody.  Predviedli nielen svoje 

vedomosti, ale ukázali i svojho kamarátskeho ducha a peknú spoluprácu. 

Žiaci tretieho a štvrtého ročníka sa rozhodli spoločne zabojovať vo vedomostnom kvíze. 

Vytvorili päť zmiešaných skupín a spolu členovia tímu rozhodovali v akej téme si preveria 

svoje poznatky, koľko bodov vsadia na konkrétnu otázku, dokonca mali možnosť vybrať 

otázku i súperovi. Svoje osvojené vedomosti si zrevidovali v oblastiach matematiky, 

slovenského jazyka a literatúry, vlastivedy a prírodovedy. Najviac bodov získala skupina 

v zložení: Natašky Krajčovej III.A, Mirky Kubačkovej III.A,  Damiánka Kopála III.A, Miška 

Petríka IV.A, Sáriky Tamášovej IV.A a Tímejky Adamcovej IV.A. 

Avšak víťazmi sa stali všetci, ktorí statočne bojovali o posledné body a týždeň vzdelávania 

prijali ako novú skúsenosť podeliť sa o poznatky so svojimi staršími či mladšími spolužiakmi. 

Foto tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=723. 

PaedDr. Papšová 
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Divadelné predstavenie v Nitre 
V stredu 16.10.2019 navštívili žiaci 1.-3.ročníka Staré divadlo Karola Spišáka v Nitre. 

Pozreli si inscenáciu „ Prdiprášok doktora Proktora“ v réžii Gejzu Dezorza. Je tu 

prerozprávaný príbeh húževnatého vynálezcu doktora Proktora a jeho dvoch detských 

pomocníkov Bulleho a Lisy. Vymyslia využitie pre unikátny prdiprášok. Vďaka jeho účinkom 

si užijú veľa zábavy a zachránia oslavy najväčšieho nórskeho štátneho sviatku Dňa 

nezávislosti a ponúknu doktorovi Proktorovi nádej odísť do Paríža za jeho životnou láskou. 

     Prostredníctvom tejto inscenácie nám chceli tvorcovia ukázať, že človek bez ohľadu na 

výšku a vek dokáže vďaka svojej inteligencii a vytrvalosti dosiahnuť veľké veci. Hrdinské 

činy sú totiž často na prvý pohľad neviditeľné a okrem samotných aktérov nikto netuší, koľko 

úsilia museli na svoj čin vynaložiť. Vďaka inscenácii sme zažili svojský humor, osobitú 

poetiku, výrazné bábky a energickú hudbu. 

     Deti si z divadla odniesli hlavne dôležitú myšlienku „ Spolupatričnosť a priateľstvo sú 

mimoriadne cenné hodnoty.“ 

Mgr. Krbúšiková 
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Deň voľna IV.A triedy 
Je už zaužívaným zvykom boj tried v zbere papiera o deň voľna. 

Tento rok jesenný zber vyhrala IV.A trieda, ktorá spojila príjemné s užitočným a vybrala sa 

23. októbra 2019 do neďalekej obce  - Bojnej. Našou prvou zastávkou bolo Archeologické 

múzeum Veľkej Moravy, ktoré prostredníctvom zachovaných archeologických artefaktov 

dokumentuje život v historickej slovanskej ríši. Druhá zastávka sa nachádzala v tej istej obci 

– Ranč pod Babicou, ktorý poskytol deťom priestor na oddych, zábavu i poučenie. 

        Jarný zber papiera sa štvrtáci rozhodli opäť vyhrať a navštíviť ďalšie miesta Slovenska, 

ktoré stojí za to vidieť.  Fotky z výletu 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=forms/153688&gallery=11.                           

                                                                                     PaedDr. Papšová 
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Bojnický zámok ako odmena 
Žiaci VI. A triedy sa 28.11.2019 vybrali na Bojnický zámok. Využili tak deň voľna, ktorý 

získali v jesennom zbere papiera. Na zámku mali možnosť vidieť mnohé umelecké 

a historické pamiatky a exponáty a výzdoba na zámku už evokovala vianočné sviatky. 

Jednotlivé miestnosti zámku boli sviatočne vyzdobené a nechýbal v nich vianočný stromček. 

Tento výlet žiakom okrem oddychu priniesol aj nové vedomosti a zážitky. 

Mgr. Čertíková 
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Beseda s lekárničkou 
     V stredu 27.11.2019 sa žiaci I.st. na chvíľu ocitli v malom farmaceutickom laboratóriu. 

Z lekárne nás prišla navštíviť farmaceutická laborantka Marcela Mikušová. 

     Žiaci  1. – 4. ročníka sa zapojili do prípravy hydratačnej mastičky. Pri práci museli mať 

čisté a neporanené ruky. Postupovali podľa lekárskeho receptu napísaného po latinsky. V 

nerezovej roztieračke roztieradlom  vymiešali masť, ktorá sa používa na suché a popraskané 

ruky. Potom pomocou strojčeka na výrobu toboliek a lekárenskej karty pripravili Saccharum 

lactis, tobolky, ktoré žiaci mohli aj ochutnať. 

 Od lekárničky sa dozvedeli množstvo nových informácií o bylinkách, príprave liekov 

a mastičiek.  

Foto 

tu:http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=722.                                       

                  Mgr. Krbúšiková 
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Medzinárodný deň školských knižníc - 1. stupeň 

Posledný októbrový pondelok sme zasvätili „Medzinárodnému dňu školských knižníc, ktorý 

bol tento rok venovaný životu a tvorbe Jozefa Gregora Tajovského. Dievčatá z literárno – 

dramatického krúžku predviedli žiakom z 1. stupňa ukážku z diela tohto velikána „Apoliena“, 

žiaci 3. a 4. ročníka sa súťažili v kreslení rodného domu J.G.T, neskôr si štvrtáci v školskej 

knižnici zasúťažili  v štyroch literárnych oblastiach, druháci vzhliadli úryvok z diela „Maco 

Mlieč, prváci sa pokúšali poskladať puzzle – portrét J.G.T..... 

To, že sa priebeh „Tajovského posolstva“ deťom páčil svedčí fakt, že by si ho radi zopakovali 

i keď s inou historickou osobnosťou 

Slovenska.                                                                                       PaedDr. 

Papšová                                              
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 Súťaž 
 

Futbal mladšie žiačky 
Žiačky našej školy sa aj tento rok zapojili do okresnej futbalovej súťaže mladších žiačok. Naše 

dievčatá bojovali o postup do finále spolu s ďalšími dvomi školami. Žiaľ bojovnosť 

a odhodlanie nám nestačili na víťazstvo, a tak sme skončili na 3 mieste. Pre niektoré žiačky 

to bola nová skúsenosť, ktorá im pomôže pri ďalšom reprezentovaní našej školy.  Dievčatám 

ĎAKUJEME a prajeme veľa príjemných chvíľ pri športovaní. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=719. 

Mgr. Fašanga 
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We love English 

http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=719


29. októbra 2019 sme sa zúčastnili 1. ročníka anglickej súťaže tímov We love English, ktorá 

sa konala v ZŠ s MŠ Veľká Okružná v Partizánskom. Tím tvorili žiačky IX. A triedy – 

Patrícia Beňušková, Kristína Brodzianská a Patrícia Kurilová. Za neustálej spolupráce 

absolvovali 3 súťažné kolá, počas ktorých preukázali svoje vedomosti zo slovnej zásoby, 

zručnosti v počúvaní s porozumením a tiež v rozprávaní. Dievčatá obsadili pekné 5. miesto 

z 10 zúčastnených tímov. Srdečne im blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu. 

Mgr.Horniaková 
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"SKLENÝ SEN" 
Začiatkom októbra sa žiaci siedmeho až deviateho ročníka zúčastnili exkurzie do Valaskej Belej 

s cieľom zoznámiť sa v sklárskom skanzene „Sklený sen“ s technológiou a postupom pri výrobe 

sklenených výrobkov. Majiteľ Peter Dolinaj mal vyše hodinovú zaujímavú prednášku spojenú s 

ukážkou výroby. Najprv ťahaním vytváral sklené kvietky a potom ukázal aj postup pri fúkaní 

skla. Zistili sme, že s tekutým sklom treba rýchlo pracovať a opätovne vrátiť späť do pece. Sklo 

sa dá farbiť s rôznymi kovmi, preto vznikajú výrobky  s modrým, zeleným či červeným 

nádychom. Samotná fáza vyhladzovania je najnáročnejšia, sklo sa ochladzuje pomaly v peci pri 

teplote 500ºC, inak by sklo prasklo. Naši žiaci mali možnosť zahrať sa na učňa, sklo zohrievať, 

sformovať alebo tiež fúkať. Tento postup je iný ako v sklárskych závodoch. Po prednáške sa žiaci 

pozreli malú výstavu či kúpili pekný suvenír zo skla. Cieľom našej exkurzie bolo zažiť chémiu 

a techniku netradične a získané poznatky využiť pri ďalšom štúdiu týchto predmetov.  

                                                                                                                                                   Mgr. 

Hilda Petríková 
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Spoznali sme Apolienu a Maca Mlieča 
28. 10. 2019 sa na našej škole už po niekoľkýkrát uskutočnilo podujatie Medzinárodný deň 

školských knižníc. Tohtoročná téma bola venovaná 145.výročiu narodenia J.G. Tajovského. 

Štyri naše šiestačky si na literárno-dramatickom krúžku pod vedením p. učiteľky Papšovej 

pripravili divadelné stvárnenie Tajovského poviedky Apoliena. Žiaci V. A a  VI. A sa mali 

možnosť zamyslieť a vyjadriť svoj názor na to, ako človek vníma „inakosť“ ľudí. V priestoroch 



našej školskej knižnice žiaci premýšľali, čo si tak mohol priať 12-ročný chlapec z Tajovského 

poviedky Prvé hodinky. Maco Mlieč zas ukázal žiakom, že nie je podstatná len vonkajšia krása 

človeka, ale najmä jeho charakter. Aj týmito aktivitami a rozhovormi sme u našich žiakov mali 

možnosť prehlbovať prekonávanie rozdielov aj v súčasnej dobe. 

Ďakujem p. učiteľke Papšovej za pomoc a realizáciu divadielka, a tiež pani učiteľkám z 1. 

stupňa, ktoré realizovali aj aktivitu na hodinách výtvarnej výchovy, na ktorých so žiakmi 

maľovali rodný dom a portréty J.G. Tajovského. 

                                                                                                                      Mgr. Čertíková 
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Putovanie po stopách  minulosti do srdca 

Slovenska 
Žiaci VII. – IX. A sa dňa 17. októbra  2019 vydali na cestu do srdca stredného Slovenska. 

Hlavným cieľom ich exkurzie bolo oboznámiť sa s dejinnými udalosťami  2. svetovej vojny a ich 

odkazom pre dnešok. 

Prvou zastávkou bola obec Tajov, kde sme si pri prehliadke expozície Pamätného domu J. G. 

Tajovského pripomenuli 145. výročie jeho narodenia a zároveň sme sa oboznámili so životnými 

osudmi a vynálezmi ďalšieho tajovského rodáka Jozefa Murgaša. 

Naša cesta ďalej pokračovala po stopách 2. svetovej vojny a SNP. Zastavili sme sa v Kremničke 

pri Pamätníku obetiam fašizmu. Tu nás žiačka IX. A Patrícia Beňušková oboznámila s dôvodmi 

jeho postavenia a taktiež nám podala informácie o masakri, ktorý sa uskutočnil v tejto obci po 

potlačení SNP. 

Potom sme sa vydali do Múzea SNP v Banskej Bystrici. Ústrednou myšlienkou našej 

prehliadky bolo poznanie negatív fašizmu a extrémizmu. Popri výklade  historických udalostí 

si mohli žiaci prezrieť vystavené materiály z obdobia vojny. Výklad bol obohatený o krátke 

videozáznamy. Okrem prehliadky v interiéri múzea žiakov zaujala aj bojová technika, lietadlá a 

podzemné úkryty partizánov nazývané zemľanky v exteriéri. Expozícia zahŕňala aj časť 

zrekonštruovaného povstaleckého vlaku. 

Exkurzia bola pre žiakov zaujímavá a poskytla im doplňujúce poznatky z prezentovaného 

obdobia. Veríme, že tieto dejinné udalosti z minulosti budú výstrahou pre všetkých, aby sme 

chyby minulosti  neopakovali aj v budúcnosti. Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=717. 

Mgr. Gašparovičová 
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Exkurzia za hviezdami, planétami a mesiacmi 
Utorok 8.10. 2019 žiaci štvrtého a piateho ročníka, za krásneho slnečného dňa, navštívili 

hvezdáreň v Malých Bieliciach. Cieľom exkurzie bolo hlbšie nazrieť do tajomstiev našej slnečnej 

sústavy pomocou autorskej videoprojekcie hvezdárne. Po obsiahlom dokumente plnom 

zaujímavých informácii, nasledovala prednáška a diskusia s odborníkom na slnečnú sústavu. 

Žiakov zaujala hlavne možnosť osídľovať  červenú planétu – Mars, ale aj to čo sa dialo s vlajkou 

na mesiaci, po odchode astronautov. 

Mgr. Fašanga 
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Týždeň športu aj v našej škole!  
V rámci 5. ročníka podujatia Európskeho týždňa športu, ktoré sa koná v rámci celej 

Európy, sa aktivizovali aj žiaci našej školy, prostredníctvom piatkového (27.9.) futbalového 

turnaja. Cieľom aktivity bolo v žiakoch vzbudiť záujem o športovanie a aktívny pohyb, 

keďže až 49% Slovákov sa športovaniu vôbec nevenuje. Žiačky a žiaci vytvorili 3 zmiešané 

družstvá, rôznych ročníkov a súťažili o vecné ceny. Všetky družstvá sa stretli v zápasoch 

po dva razy, šampiónmi mini turnaja sa stali FC Skačany a Hradište s dvoma víťazstvami, 

a dvomi remízami. Individuálne ocenenie za najlepšieho strelca si odniesla Lucka Ďurišová 

s dvomi gólmi. Ocenenie za fairplay prístup získal Filip Šuhajda, ktorý priznal gól strelený 

za pomoci ruky vo vyrovnanom zápase, ktorý sa skončil remízou. Víťazmi sú všetci 

zúčastnení, keďže úspechom a cieľom podujatia bola radosť z pohybu.  Foto 

tu: http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=714.  #BeActive 

Mgr. Fašanga 
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Ako sme začali v novom školskom roku 2019/2020 
V tomto školskom roku začalo školu navštevovať 139 žiakov, v 1.-4. ročníku – 58 žiakov, v 5.-

9. ročníku – 81 žiakov. O výchovu a vzdelávanie žiakov sa stará 13 pedagogických zamestnancov 

a 9 nepedagogických zamestnancov. 

Rozdelenie triednictva je nasledovné: 

- triednou učiteľkou I.A  a zároveň výchovnou poradkyňou je pani učiteľka Adriana Homolová, 

- triednou učiteľkou II. A je pani učiteľka Dagmar Krbúšiková, 

- triednou učiteľkou III. A je pani učiteľka Tatiana Marušková, 

- triednou učiteľkou IV.A je pani učiteľka Marcela Papšová, 

- triednym učiteľom V. A je pán učiteľ Michal Fašanga, 

- triednou učiteľkou VI.A je pani učiteľka Andrea Čertíková, 

- triednou učiteľkou VII. A je pani učiteľka Simona Mihálková, 

- triednou učiteľkou VIII. A je pani učiteľka Martina Gašparovičová, 

- triednou učiteľkou IX.A je pani učiteľka Veronika Horniaková, 

- angličtinu na I.st. a prírodovedné predmety  bude na našej škole vyučovať pani učiteľka Mária 

Podhorská, 

- vyučujúcim náboženskej výchovy je pán dekan Peter Brísuda, 

- vychovávateľkami v ŠKD sú pani Erika Chuťková a pani Renáta Kováčiková. 

Riaditeľkou základnej školy s materskou školou je Mgr. Darina Kurilová. Zástupkyňou riad. 

školy pre ZŠ je Mgr. Hilda Petríková. 

V školskej jedálni pracujú 3 zamestnankyne pod vedením p. Márie Ďurišovej. Hlavnou 

kuchárkou je p. Simona Hudecová, pomocnou kuchárkou p. Júlia Gogová. Prevádzku jedálne 

zabezpečuje p. Viera Zábojníková. 

Chod školy na ekonomickom úseku zabezpečuje Ing. Mária Miklášová. O čistotu a poriadok v 

škole sa starajú pani upratovačky Júlia Kližanová, Alena Gogová a Jana Beňušková. Pán Jozef 

Oršula plní v škole úlohy školníka. 

V materskej škole máme vytvorené 2 triedy s počtom detí 48. Zástupkyňou riaditeľky školy pre 

MŠ je Bc. Jana Ďatelinková. Učiteľkami v MŠ sú Gabriela Dvončová (zastupuje Miriam 

Maslenovú), Mária Palkovičová, Lucia Šušolová a Kristína Matlová. 

Prajem všetkým žiakom ako aj zamestnancom úspešné vykročenie do nového školského roku. 

Mgr. Darina Kurilová, riaditeľka školy 
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Milí rodičia a návštevníci našej stránky! 
S radosťou Vám oznamujeme, že náš projekt „Školská záhrada, ktorá nás naučí“ zapojený do 

programu „Vy rozhodujete, my pomáhame“ Nadácie Tesco, vyhral 2. miesto v hlasovaní 

zákazníkov v našom regióne a získal podporu 600 eur!  Získali sme 47 521 Vašich hlasov, za 

ktoré Vám srdečne ďakujeme. O tom, na čo ich v rámci prihláseného projektu minieme, vás 

budeme informovať. 

Ešte raz ďakujeme za každý jeden hlas. 

 


